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Dragi colegi, 
 
Noul Coronavirus a  avut un impact negativ  asupra  industriei auto. Producătorii și furnizorii de vehicule au 
suspendat producția, investițiile sunt anulate sau amânate. Cererea a scăzut, iar lichiditatile unor companii 
afectate au scăzut drastic. Pentru a reduce cel mai bine impactul crizei, Formel D implementează măsuri 
clare și necesare. Știu că mulți dintre voi nu numai că vă faceți griji pentru propria sănătate și sănătatea 
familiilor voastre, dar se tem și pentru locurile de muncă. Profităm de programele de ajutor guvernamental, 
oriunde legislația o permite, cu scopul de a asigura locuri de muncă. 
 
Din acest motiv, peste 4.000 de angajați din întreaga lume au fost afectați de munca de scurtă durată și de 
programe similare. 
 
Deoarece nu exista nicio alternativă la măsurile noastre, vă rugam încă o dată să înțelegeți aceasta situatie. 
Este de la sine înțeles că noi, ca membri ai consiliului de administrație, dorim să facem partea noastră și să 
manifestăm solidaritate cu toți angajații afectați de măsurile de reducere a costurilor. Prin urmare, Domnul 
Deligios și cu mine am decis să renunțăm la o treime din salariul nostru în următoarele luni. În întreaga lume, 
vicepreședinții și directorii Grupului Formel D și-au manifestat solidaritatea, renunțând  la o parte din salariile 
lor. 
Efectele suplimentare ale acestei crize asupra Formel D depind foarte mult de evoluția clienților noștri. 
În prezent, presupunem că serviciile noastre de testare și post-vânzare vor fi afectate doar într-o măsură 
mínima. Pentru unitățile noastre dependente de producție, am avut precauții adecvate și ne așteptăm la 
perioade de oprire până la sfârșitul lunii aprilie, activitățile revenind treptat până la sfârșitul lunii iunie. 
Vă rugăm să vă amintiți că fiecare dintre noi își face partea lor pentru o dezvoltare pozitivă generală urmând 
regulile de igienă. Veți găsi mai multe informații despre regulile de igienă și alte subiecte importante legate de 
coronavirus pe site-ul nostru intranet. 
 
 
Carui fapt se datoreaza optimismul? 
 
În primul rând, toți - ați reactionat la măsurile noastre cu o  înțelegere extraordinară. Multumim! 
Dar avem și vești pozitive despre afacere, in cele din urma. Formel D China este pe cale să revină la 
funcționarea normală. Colegii noștri de acolo au asigurat un contract major cu Daimler în domeniul 
managementului vehiculelor săptămâna trecută. Aceasta este cea mai mare comisie unică pe care am 
câștigat-o vreodată în China. Felicitări pentru Wei Zhang, Dinggui Gao și echipa lor. Sunt, de asemenea, 
încântat să vă anunț  faptul că, colegii noștri din Germania au început să susțină lansarea săptămânii trecute 
a noului vehicul electric VW ID: 3 în Zwickau. 
 
Colegii noștri din divizia de camuflaj Germania au început acum să coase masti pentru gură și nas.  
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Departamentul în care a fost cusut camuflajul interior al mașinii până acum a cusut 200 de măști reutilizabile 
pe oră. Clienții noștri au semnalat că în viitorul apropiat accesul la uzine va fi permis numai pentru angajații 
care poartă astfel de masti. Ne pregătim pentru cand se va intampla acest lucru.  
 
În unele cazuri, situația actuală chiar ne prezintă oportunități neașteptate. Stivuitoristii din Formel D Slovacia 
susțin acum lanțurile alimentare Tesco și Lidl. 
 
Mă tem de toate imaginile cu oameni de pe tot globul care își păstrează distanța, dar stau împreună depășind 
această criză, făcând cea mai bună situație și ajut pe ceilalți până la punctul de epuizare, în special în 
industria medicală. Aș dori să le mulțumesc acestor oameni în numele tuturor. 
 
Văzând toate acestea, sunt optimist cu privire la viitor și aștept cu nerăbdare să abordez sarcinile și 
oportunitățile care vor urma în acest moment dificil. 
 
Fără îndoială - Împreună, suntem Formel D! 
 
 
CORONA TASK FORCE 
 
Întrebări? Nu ezitați să contactați la ctf@formeld.com 


